
 

令和６年度 第４回沖縄県がん診療連携協議会幹事会議事要旨 

 
 
日  時  令和７年１月２０日（月）１４：００～１６：１０ 

場  所  管理・研修棟４階大会議室 

構 成 員  ８名（出席者７名） 

 

（幹事会委員）以下は「幹事会幹事会運営に関する申し合わせ」第２条の号数 

  １号委員（がんセンター長）        増田 昌人 

 ２号委員（沖縄県立中部病院）      天願 俊穂 
 ２号委員（那覇市立病院）        宮里 浩 

 ３号委員（沖縄県立宮古病院）      西原 政好 

３号委員（沖縄県立八重山病院）     松村 敏信 

３号委員（北部地区医師会病院）     柴山 順子 

４号委員（沖縄県保健医療介護部）     喜舎場 健太 

（欠席者） 

 ４号委員（琉球大学上原キャンパス事務部総務課長） 知念 芳和 

（陪席者） 

 沖縄県保健医療介護部健康長寿課     河野 百合子 

 沖縄県保健医療介護部健康長寿課     山里 紘美 

 琉球大学病院医療福祉支援センター    有賀 拓郎 

がんセンター              石川 千穂 

 
 
議事要旨・委員一覧 

 

１．令和６年度第３回沖縄県がん診療連携協議会幹事会議事要旨(10月7日開催)について 

２．令和６年度第３回沖縄県がん診療連携協議会議事要旨(11月 8日開催)について 

３．令和６年度第３回沖縄県がん診療連携協議会議事録(11月8日開催)について 

４．協議会・幹事会・部会委員について 

５．令和 7年度の協議会・幹事会の開催の日時について 

増田議長から資料1～5に基づき、議事要旨等及び令和７年度の協議会・幹事会の開催の日時につ

いて確認があった。 

 

 

審議事項 

 

１. 沖縄県の病弱教育における高校生支援について（小児・AYA部会） 

増田議長から資料 6 に基づき、森川特別支援学校病院内学級に関する要望書について説明があっ

た。資料 6-(1)４について、文言を修正し、それを踏まえ要望書を協議会に提案することとした。 

 

２. 市町村のがん検診担当者の研修修了率向上について（大腸がん死激減プロジェクト連絡会議） 

 増田議長から資料 7 に基づき、市町村のがん検診担当者の研修修了率向上について説明があった。

審議の結果、原案のとおり承認されたので、協議会に提案することになった。 

 

３. 「がん診療を行う医療機関」の選定要件改訂会議の基本的な方針について 

 増田議長から資料8に基づき、がん診療を行う医療機関の選定要件改訂会議の基本的な方針につい

て説明があった。 

宮里委員から資料8-1の２について、構成員に消化器内科の医師も入れてはどうかとの意見があ

り、増田議長より消化器内科を含めて選出する旨の回答があった。 

増田議長から資料8-2について、以下の項目の病院選定方法等について確認があった。 

・頭頸部と甲状腺について、議論は合併して行うが、選定する病院にハートライフ病院、浦添総合

病院、友愛医療センターを含むこととした。 

資料１



 

・食道と胃は合計して病院を選定することとした。 

・肝臓と胆道と膵臓についても合計して病院を選定することとした。 

・乳房については、6病院と那覇西クリニックを選定することとした。 

・血液腫瘍は6番目の病院が同率で3つあるため、8つの病院を選定することとした。 

・小児がんは5病院を選定することとした。 

 

４. 「第4次沖縄県がん対策推進計画（当協議会版）」の進捗状況について 

 今回は紙面報告となった。 

 

 

報告事項 

 

１．前回審議事項のその後について 

 増田議長から資料10に基づき、前回審議事項のその後について報告があった。 

 

２．「ロジックモデルと指標の活用の仕方を身につける研修会」（12月22日）の開催報告 

 増田議長から資料11に基づき、ロジックモデルと指標の活用の仕方を身につける研修会につい 

て報告があった。 

 

（報告事項３については、紙面報告となった） 

３．患者会よりの報告 

（1）与儀委員報告「NPO乳がん患者の会 ぴんく・ぱんさぁ活動報告」 

（2）島袋委員報告「若年性がん患者会 Be style 活動報告」 

（3）又吉委員報告「ハイリスクアプローチについて（第3回）」 

 

４． 各拠点病院が取り組もうとしているがん対策について 

（1）「第4次沖縄県がん対策推進計画（当協議会案）」のロジックモデルでの位置づけ 

（2）各病院の状況 

  ①琉球大学病院、②北部地区医師会病院、③県立中部病院、④那覇市立病院、 

  ⑤県立宮古病院、⑥県立八重山病院 

資料13に基づき、柴山委員、天願委員、宮里委員、西原委員、松村委員から各拠点病院が取 
り組んでいるがん対策について報告があった。 

 

（報告事項５～７については、紙面報告となった） 

５． 共催イベントの報告 

６． 大腸がん死激減プロジェクト連絡会議について 

７． 沖縄県地域統括相談支援センターの活動報告について 

 

８． 厚生労働省におけるがん関連審議会及び各種会議 

(１)「新たな地域医療構想等に関する検討会」のとりまとめ 

(２)第２９回厚生科学審議会がん登録部会 

(３)第３０回厚生科学審議会がん登録部会 

(４)第５９回厚生科学審議会予防接種・ワクチン分科会 

(５)第１６回がん診療提供体制の在り方に関する検討会 

 増田議長から資料17に基づき、各検討会、部会等について報告があった。 

 

（以下については、紙面報告となった） 

部会報告事項 

 

１．医療部会 

２．緩和ケア・在宅医療部会 

３．小児・AYA部会 

４．離島・へき地部会 



 

５．情報提供・相談支援部会 

６．ベンチマーク部会 

 

以上 


